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Ovaj pronalazak odnosi se na napravu 
za regulisanje dovođen a goriva na raspra- 
šrvačima za motore sa unutrašnjim sagore
vanjem, koja je tako izvedena, da tečno 
gorivo teče preko regulišučeg organa ra
spoređenog u kutiji rasprašivača; reguiišuči 
organ snabdeven je jednom šupljinom, ili jed
nom komorom, koja je pomoću većeg broja 
izlaznih otvora u vezi sa privodnim kanalom, 
koji vodi u cev za sisanje. Ovaj proizvoljni 
broj, oblik i veličina izlaznih otvora, raspore
đenih u regulišućem organu, zatvaraju se 
ili se otvaraju, jedan iza drugog, za vreme 
dejstvovanja regulišućeg organa, radi toga, 
da bi se motoru s unulrašnjim sagoreva
njem mogla dovesti količina goriva, koja 
odgovara njegovoj potrošnji. Na taj način 
moguće je regulisati doziranje goriva u ši
rokim granicama t. j. motoru se mogu do
voditi uvek one količine goriva, koje su 
baš potrebne za njegovo momentano dej
stvo. Pomenuti regulišući organ može biti 
izveden kao obrtni razvodnik, ravni razvod- 
nik, klip, kika ili tome slično, a može se 
istovremeno upotrebljavati i za zatvaranje 
dovođenja goriva.

Izlazni otvori raspoređeni na regulišućem 
organu, upravljeni su celishodno u jedno 
udubljenje, koje se nalazi u kutiji raspraši
vača, a iz ovog udubljenja granaju se ka
nali, koji vode u cev za sisanje.

Osim toga, može regulišući organ biti

prinudno vezan sa elementom, koji reguliše 
količine vazduha, kao na pr. sa prigušnom 
klapnom, obrtnim razvodnikorn ili t. si. da 
bi se motoru mogla dogoditi uvek tačno 
dozirana gasna smeša. Primećuje se još, 
da se opisana naprava može upotrebiti za 
rasprašivače svih vrata primerice iz za ras- 
prašivače sa plivačima i rasprašivače sa 
prskanjem ili t. si.

Na nacrtu je predočen pronalazak šema- 
tično i to:

sl. 1 predočava regulišući organ u poduž- 
nom preseku,

si. 2 predočava regulišući organ u pre
seku A—B, a

si. 3 predočava regulišući organ u po
gledu.

SI. 4 predočava primerice jedan naročiti 
oblik izvođenja rasprašivača, kod kojega 
je pogon regulišućeg organa prinudno ve
zan sa podešavanjem prigušne klapne.

U rasprašivačkoj kutiji (a) raspoređen je 
jedan regulišući organ (b) u obliku obrtnog 
razvodnika, ravnog razvodnika, klipa, kike, 
ili tome slično, koji ima šupljinu, ili komo
ru (c), a snabdeven je većim brojem izlaz
nih otvora (d), proizvoljnog oblika i veli
čine, kroz koje se vodi gorivo, koje pri
merice ulazi kroz otvor (e), pa se dalje 
vodi u cev za sisanje (f) rasprašivača, od
nosno u motor. Izlazni otvori (d) upravlje
ni su celishodno u udubljenje (g) u raspra-
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šivačkoj kutiji (a) iz koje se granaju kana
li (h), koji vode u cev za sisanje (f). Pri 
pogonu regulišućeg organa (b) otvaraju se 
ili zatvaraju se, po redu, izlazni otvori (d) 
pri čemu se u cev za sisanje (f) dovodi 
uvek samo toliko goriva, koliko motor mo- 
mentano treba za svoje dejstvo. Privo
đenje goriva u unutrašnjost regulišućeg 
organa (b) vrši se primerice kroz kanale 
(0 i (e).

Regulišući organ (b) može biti celishod- 
no prinudno vezan sa elementom, koji re- 
guliše količine vazduha, na pr. sa priguš- 
nom klapnom, obrtnim razvodnikom, ili t. sl, 
da bi se motoru mogla dovoditi uvek tač- 
no odmerena i konstantna gasna smeša. 
Jedan takav naročiti oblik izvođenja šema- 
tički je predočen na sl. 4.

Pomoću opisane i predočene naprave za 
regulisanje moguće je tačno doziranje ko
ličine goriva, koju potrebuje motor sa unu
trašnjim sagorevanjem tako, da se uvek o- 
brazuje samo onoliko gasne smeše, koliko 
je baš potrebno da bi se moglo izazvati 
potrebno dejstvo.

Patentni zahtevi:
1. Naprava za regulisanje dovođenja go

riva na rasprašivačima za motore s unu- 
trušnjim sagorevanjem, naznačena time, da 
je u rasprašivačkoj kutiji (a) smešten po- 
merljivi regulišući organ (b), snabdeven 
šupljinom ili komorom (c), a regulišući or
gan snabdeven je sa većim brojem izlaznih 
otvora (d) proizvoljnog oblika i veličine, 
kroz koje se dovođeno gorivo vodi kroz 
kanale (h) u cev za sisanje (f).

2. Oblik izvođenja, prema zahtevu 1, na
značen time, da se pri gibanju regulišućeg 
organa (b) po redu otvaraju ili zatvaraju 
u njemu raspoređeni izlazni otvori (d).

3. Oblik izvođenja prema zahtevu 1, na
značen time, da se regulišući organ (b) 
upotrebljava za zatvaranje dovođenja gori
va u cev za lisanje (f).

4. Oblik izvođenja prema zahtevu 1, na
značen time, da je regulišući organ (b) 
prinudno vezan sa elementom, koji reguli- 
še količine vazduha, kao prigušnom klap
nom, obrtnim razvodnikom ili t. si. (k) i da 
se sa ovim zajedno krmani.
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